4. Dado un hexagono regular cuyo lado mide 18 cm. (2 puntos)
a) Calcule su perimetro y exprese el resultado en metros.
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b) Calcule su area y exprese el resultado en dm?.
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¢} Calcule el volumen de un prisma cuya base es el hexagono anterior
sabiendo que su aitura son 0,4 metros. Exprese el resultado en litros.
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1°.-En el laboratorio de quimica se utilizan tubos de ensayo. Tienen forma de

cilindro, su altura es 10 cm, el radio de la base 4 mm y sirven para almacenar
distintas sustancias.

CAMAOS

(2 puntos)

a) Calcule el volumen total de estos seis tubos de ensayo expresando el resultado

en mm?® y también en litros (1 punto)
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Almra del cilindro= 10 cm
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R adio de Ia base de cada cilindro = 4 mm.
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Imagen: Propia creada con Activinspire
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